
医療脱毛についての調査結果の概要

当サイト「キレイモ」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回は医療脱毛についてアンケートの調査を実施しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 医療脱毛についての調査結果

アンケート対象者 医療脱毛を契約したことがある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 100人

アンケート実施日 2024年6月1日～7日

アンケート調査地域 日本

質問項目

1.医療脱毛を受けたことがありますか？

2.医療脱毛を受けて不満を持ったことは何ですか？

3.問2でその他を選んだ方に質問です。不満の詳細を具体的に記載してくださ
い。

4.予約を取りにくいと感じた人に質問です。どんな点において予約が取りにく
かったですか？

5.刺激が強いと感じた人に質問です。どのくらい痛かったですか？

6.値段が高いと感じた人に質問です。どのくらいの値段におさめたかったです
か？

7.医療脱毛のクリニックを選ぶ基準はなんですか？

8.問4でその他を選んだ方に質問です。選ぶ基準の詳細を具体的に記載してく
ださい。



調査結果

医療脱毛を

受けて不満を

持ったことは

何でしょうか？

1．予約の取りにくさ 27

2．刺激の強さ 28

3．値段の高さ 41

4．その他 4

その他の意見

待ち時間が長い

カウンセリングのときに結構強引に契約を決めさせられた。

医療脱毛の

クリニックを

選ぶ基準はなん

ですか？

1．予約の取りやすさ 16

2．コスパ 43

3．通いやすさ 26

4．その他 15

その他の意見

口コミや評判や知名度

スタッフが優しいかどうか。

実績の豊富さ

効果。

自身の毛に合ったレーザー機器を取り扱っているかどうかです。

口コミや実際の店舗に対する評価。店舗の知名度なども。

安全性や、環境の良さなどを口コミでチェックします

有名で、かつ店舗が多いところ。

安全性を優先的に考えるため、口コミをチェックしました。

皮膚トラブル等があった時のアフターフォロー

効果が強いところ

予約に関しては、改善されているところが多いし、知名度の高いところはコスパに問題が問題なだけで信頼性が高いか

ら。知名度。

効果。いくら安くても通いやすくても効果がなければ1番お金が無駄になる。なので、口コミを調べて効果が実際ある場
所でなければ契約しない。また、安すぎると疑ってしまう。

予約の取りづらい理由

土日は予約で埋まっている事が多くて取りにくかったです。

夏が近くなると予約が殺到して、予約枠が埋まってしまう所

自分の希望する時間帯がいつも予約で埋まっていて、自分の希望する時間に通えませんでした。

決まった間隔で通いたいと思うのに、いつもなかなか希望通りの予約が取れず通いにくかった

自分のスケジュールの合間に入れると言うよりも脱毛のスケジュールに自分が合わせると言う感じなのが嫌だった

常に希望日は予約が埋まっており、なかなか希望が通らなかったです。大体2ヶ月先まで予約が埋まっている事が多
かったです。

住んでいる県にはひとつしか病院がない。また、機械の台数も少ないのか、取れる枠が少なく、全身を予約しようと思っ

たら1ヶ月以上先になってしまった。
"施術の日に次の予約を取ろうとすると、２か月先までいっぱいになっていたり、土日などの休日の予約が取りにくいなと
思いました。

また、遅い時間帯の施術を受け付けていないことも不満でした。"
土日などの仕事が休みの日になかなか空きがない

地方で医療脱毛を取り扱っている店がそもそも少ないので、予約が集中していて希望日よりずっと先になってしまった



刺激の強さ

何か蟻か蜂に刺されたような一瞬で体がビクンと震えるような痛み。

とにかくVIOが焼けるように痛かった。麻酔も可能だったが、毎回別料金で自分で用意し施術に入るが、痛みはあまり和
らいだ実感がなく、通うのが億劫になった。

人生で経験した痛みで出産の次に痛かった。針を何本も同時に刺されるような痛み

我慢出来ない痛さ。

腕や脚などは痛みは感じるものの我慢できるレベルではあったものの、VIOは短時間とはいえ、拷問としか思えないくら
いの痛みだった。

輪ゴムをはじくような強い刺激だった

針で刺されたような痛さ

思わず我慢できずに声が出てしまう位痛かった

我慢できなくて麻酔を使った

静電気をパチンと食らうぐらい痛かったです。

けっこう痛かったです。人によってなのか？私の場合は脇がけっこう痛くて涙目になりました。

涙が出るくらい痛かったので出力を低くしてもらった。

皮膚が赤くなるくらい

我慢しても涙が出るレベル

ゴムで弾かれた程度ですよ。と、最初は説明を受けましたが、下、陰部はそんな程度じゃなかったです！髪の毛を思いっ

きりむしられるような痛さでした

輪ゴムで思いっきり叩かれている感じ

麻酔をしても痛かった。

苦痛でない程度

エステのほうの脱毛とは比べ物にならず、バチン！する感じがしてジンジンした

輪ゴムで何度も強めにはじかれている痛みでした。

注射針を浅めに刺されているくらいの感じで痛かったです。

悲鳴が結構上がりそうな、チクチクという感じではなくやけどを負っているような感覚ほど痛かったです。

"""熱いものを当てられたようなヒリヒリした痛みと輪ゴムで皮膚の上と皮膚の中を弾かれたような痛みがありました。
照射をしたあとも肌が火傷をしたようなヒリヒリとした痛みがありました。"""
照射も激痛で痛かったですが、施術後クリニックで冷やしてくださいましたが2日くらいは真っ赤に腫れて痛かったです。
痛みに弱く、電気が走って体がビクッと飛び上がるほど痛かった。

パチンとゴムで弾かれるような強い痛みを感じる部位があり、麻酔をしてもらわないと無理だと思いました。

痛くて飛び上がり、炎症を起こし毛穴が赤くなった

理想の値段

腕のみの施術でしたが、5万円以内で抑えられれば良かったと思っています。実際には12万ほどかかりました。
100万円以内にはおさめたかったです。私はもともと毛が濃いため、200万円ほどかかっています。
全身で総額50万円程でした。

サロンに比べて効果が高く、施術回数も少ない為仕方がないとは思いますが、もう少し安くならないのかと思いました。

60万円
2万円いないでおさめたかった。
10万円以内
20万円台でおさめられればうれしかったです。あまり効果が感じられなかった蓄熱式の脱毛でさえ、ほぼ30万円かかっ
てしまったことは後悔しています。

１３万円

40,000円以内におさめたかったです。
30万以内で納めたかったです。月額料金制のものもあるようですが、それでも長期的な出費となると負担が大きいです。
都度払いで5000円以内
全身で30万円以内
20万円くらいにおさめたかった。
エステサロンの光脱毛に比べると経済的な負担が大きい。

20万円ほどかけたのに、期待していたほど脱毛ができず残念でした。
しっかり脱毛してすべすべ肌を目指していたので、裏切られた気持ちになりました。



以前サロン脱毛に通っていたのでその値段の1.5倍くらいで納まればよかったなと思います
(実際は2倍程度だったので…)
できれば3?4万円くらいで施行できたらよかったと思う。
でも、効果をとても実感できたので結果的には良かった"高くても全身で30万以内かと。
30万円以内
美容脱毛もやったことありますが、やはり美容に比べると回数に対して高いなと感じた。10万円台にはおさめたかったで
す。

総額30万くらいでおさめたかったのですが、毛深い体質のため、もっとかかりました。
一回1万円くらいだったらよかったと思います。
脇のみで20万円くらいかかりましたが、今は10万円以内でもできると思います。
10万以内にはおさめたかった。
できれば完全な完了までに2?30万で収まると嬉しい。
10万以内です
全身脱毛で15万円くらいに納めたかったですが20万円くらいになりました。
30万以内にはおさめたかった
10万円


